

PODMÍNKY PRODEJE

Mili kupující!!!

Všechno zboží je nové, zakoupeno ve značkových prodejnách v USA. Každý kousek je original, za což ručím vrácení peněz.

NA KAŽDE ZBOŽÍ JE POSKYTNUTA ZARUKA 2 ROKY NA VYROBNÍ VADY (§ 620 a násl. Sb. Obchodní zákoník). NA VYŘÍZENÍ REKLAMACE SI VYHRAZUJI 30DNÍ (§19 Sb. Zákon o ochraně spotřebitele)

INFORMUJTE MĚ O ZAVADĚ A ODEŠLETE DOPORUČENÝ BALÍK DO USA NA SVÉ NAKLADY, DO ZASILKY UVEDTE DŮVOD REKLAMACE. ADRESU POŠLU.

OMLOUVAME SE ALE ŽE NEMUŽEME VYHOVĚT VAŠI REKLAMACI Z DŮVODU VYBĚRU ŠPATNÉ VELIKOSTI, BARVY ČI JINEHO DŮVODU, KAŽDE ZBOŽÍ PROTO MĚŘÍME A FOTÍME, V PŘÍPADĚ ŽE SE NASKYTNE VADA, TAK JI UVEDEME, POPIŠEME A SNAŽÍME SE JI VYFOTIT. VZHLEDEM K TOMU ŽE ZBOŽÍ OBJEDNAVATE PŘÍMO Z USA, VRÁCENÍ ČI VYMENA ZBOŽÍ DO USA JE ZDLOUHAVA, SLOŽITÁ A NAKLADNÁ TAK SI PROSIM DOBRĚ ROZMYSLĚTE SVUJ KUP. SE SVOJÍ OBJEDNAVKOU A NASLEDNÝM PŘÍPSÁNÍM PLATBY NA ÚČET SOUHLASÍTE S OBCHODNÍMI PODMÍNKAMI. DĚKUJI

NEJSME PLATCI DPH

IČO : 74865536

ZBOŽÍ ZASILANÉ Z USA:

1 varianta:

Pokud na zboží spěcháte, tak balík odešleme letecky. Obyčejně poštovné je 800kč za 1kg. Penízky účtujeme předem, s platbou čekáme 5 pracovních dnů, pokud se nedomluvíme jinak. Po připsání penízku na účet do 48 hodin odešleme balík. Doba dodání 2 týdny.

2, varianta NOVA

Zboží zasilané z USA s dodací lhůtou 14 dní, letecky. Poštovné je draze, proto máme do jednoho balíčku víc kusů objednávek a poštovné dělíme počtem kusů v balíku, záleží také na objemu, triko vyjde cca na 60kč a kabelka na cca 250 kč. Proto se platí poštovné za každý kus, při odběru více kusů, možno dohodnout slevu na poštovném.

Penízky účtujeme předem, s platbou čekáme 5 pracovních dnů, pokud se nedomluvíme jinak. Po připsání penízku na účet do 48 hodin odešleme balík letecky z USA, balík je pojištěný, v případě ztráty penízky vrátíme zpět.

Za spoždění české pošty neručím

POŠTOVNÉ Z USA ZA 1KS -60KČ, 2KS -90KČ, 3KS-120KČ.

CENY JSOU ZA KS TRIČEK..

Prosím VAs pečlivě si promyslete zda máte o danou věc vážný zájem, objednávku beru jako závaznou a objednávky neruším, jakmile odešlete objednávku věc se objednává a připravuje se na odeslání do ČR, objednaním zboží souhlasíte s podmínkami prodeje, ne že mi někdo napíše MAM ZAJEM, PAK HRAJE MRTVEHO BROUKA A NEBO NAPIŠE, DIKY UŽ NECHCI!!!!!!! nespolehlivé a konfliktní zakazníky si zapisujeme a pak hrajeme mrtvé brouky MY!

Snažím se věci popisovat objektivně i s mirami a fotky by měly být také vystižné, takže pokud nemáte vážný zájem a jen váhate tak nepište.

Nepište mi prosím: Nevíte jestli mi bude sedět? , Date mi slevu ? Je to original? = Na takové dotazy nebudu odpovídat, raději věnuji čas svým dětem....

a opravdu nemůžu posoudit jak daná věc vám bude slušet a sedět.....

NA DOBIRKU NEZASILAME.

Pokud u zboží uvádím více velikostí, prosím hned mi napište o jakou velikost máte zájem.

Jako variabilní symbol uveďte své ID nebo číslo které vám pošlu.

NEJSME PLATCI DPH

IČO : 74865536

Kabelky patří mezi věci, bez kterých se v dnešní době žádná moderní žena neobejde. Kabelky GUESS posunou každou ženu za hranice konzumního outfitu. Tyto dámské kabelky zvýrazní ženskost, eleganci, šarm a v neposlední řadě vnitřní kouzlo každé ženy.

Renata K. (adadad) ID 160207 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 1.8.2024, 0:14

Společnost, která vyrábí tyto luxusní dámské kabelky, působí na trhu již 27 let a s výrobou kabelek GUESS má velké zkušenosti, projevující se v jedinečném stylu a kvalitě kabelek.

Tyto luxusní dámské kabelky rozdělujeme do tří řad obsahující kabelky praktické a přitom stylové a okouzlující:

- Řada GUESS vyjadřuje nevázanou americkou módu, plnou odvážného šarmu.
- Dámské kabelky GUESS BY MARCIANO jsou velice ženské a také v neposlední řadě i velmi sexy.
- Kabelky třetí řady G BY GUESS Vás představí uvědomělou ženu s jedinečným stylem, která vždy ví, co chce.

Rezervaci držím max. týden nebo dle dohody. Zboží zašlu do 48 hodin po připsání peněz na účet. **NEZAPOMENTE PROSIM POSLAT VASI ADRESU!!** Take prosím o sdělení, pokud platba bude provedena z jiného jména, než je to Vase. Nemohu pak dodržet dobu odeslání po obdržení platby. Po přijetí balíčku prosím o avízo na email. Za hodnocení předem děkuji.

S PŘIJETÍM PLATBY NA ÚČET SOUHLASÍTE S PODMÍNKAMI PRODEJE.